
Übung 

 

1. Vstavi glagol »sein«. 

Peters Vater______Ingenieur von Beruf. 

Irene und Jonas_______seit 2 Jahren verheiratet. 

Udo, wo_______du denn? 

_______ihr aus Deutschland? 

Ich______fleißig, ich lerne gut. 

Opas Brille______auf dem Tisch. 

Wir________schon sehr hungrig. Es_____zu spät, wir müssen schon gehen. 

 

2. Vstavi glagol „haben”. 

Wir________eine neue Wohnung. 

________du Geschwister? 

Ihr________jeden Tag Deutschstunde. 

Wer_______eine Idee? 

Ich______schon Bärenhunger. 

Peter und Karla______zwei Kinder. 

Die Eltern _______keine Zeit für das Kind. 

Ich_______für heute zwei Kinokarten. 

 

 


